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How do you *most commonly* workout?
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Have you purchased dietary supplements in the past?
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How much are you willing to spend on spend on a dietary supplements per 30 servings if it provides
noticeable benefits?
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Have you purchased a recovery supplement in the past? And if not, would you consider taking one if it
provides benefits like reduced soreness and increased muscle growth?
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What do you want out of a recovery supplement? (features, effects, etc.)
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Do you _currently_ take melatonin?
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​Note: this page was developed for a maximum of 10 questions. If your survey contains less than 10 questions, some charts below will not display properly.
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How do you *most commonly* workout?
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Question 1 Results Over Time 

​Note: this page was developed for surveys with more than one recurrence. If your survey has only occurred once, the time-based chart below will not display properly.
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Full response set 

Export options

Raw responses (Question 1)

Start Time Age Gender Country Region Q1 Answer Response Count Weighted Responses

1. Jun 26, 2021 18-24 male US US-IL Weightlifting 1 1.13

2. Jun 26, 2021 18-24 female US US-NM I don't workout 1 1.51

3. Jun 26, 2021 18-24 female US US-NY I don't workout 1 1.9

4. Jun 26, 2021 18-24 female US US-WA Endurance events (biking,
running, etc.)

1 1.51

5. Jun 26, 2021 25-34 female US US-IA I don't workout 1 0.76

6. Jun 26, 2021 25-34 male US US-MO Weightlifting 1 0.76

7. Jun 26, 2021 25-34 female US US-NJ Weightlifting 1 1.28

8. Jun 26, 2021 25-34 female US US-MD I don't workout 1 1.93

9. Jun 26, 2021 25-34 female US US-OK I don't workout 1 1.93

10. Jun 26, 2021 25-34 male US US-CO climbing 1 1.03

11. Jun 26, 2021 25-34 male US US-DC Endurance events (biking,
running, etc.)

1 1.95

12. Jun 26, 2021 25-34 male US US-VA Endurance events (biking,
running, etc.)

1 1.95

13. Jun 26, 2021 25-34 female US US-IL I don't workout 1 0.76

14. Jun 26, 2021 35-44 male US US-CO I don't workout 1 0.98

15. Jun 26, 2021 35-44 male US US-CA Weightlifting 1 0.98

16. Jun 26, 2021 35-44 female US US-IL Endurance events (biking,
running, etc.)

1 0.72

17. Jun 26, 2021 35-44 male US US-VA I don't workout 1 1.85

18. Jun 26, 2021 35-44 male US US-MO Endurance events (biking,
running, etc.)

1 0.73
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